HavaMkrH
PHIEU BAI TAP CUOI TUAN 15 — LOP 2
Bai 1: Tinh nhim?
100 - 50 = 100 - 40 = 100 - 20 =
100 - 70 = 100 - 10 = 100 - 30 =
Bai 2: bit tinh rdi tinh?
100 - 4 100 - 7 100 - 23 100 - 48 88 - 39

Bai 3: Tim x biét?
32-x=17 30-x=12 Xx-19=125 X + 26 = 33

Bai 4: V& duong thang di qua:
a) Piém O b) Hai diém M, N c¢) Hai trong ba diém A, B, C
0. M. .N A

Bai 5*: Tim s bi trir biét hiéu va sb trir 1a:
a) 8va 25 b) 23va9 c) 54 va 17

SO DI CAN TN L2 1. ee e e s ee e ee e

Bai 6*: Tim s6 trir biét sd bi trir va hidu 1a:
a) 100 va 18 b) 91 va 37 c)82va6
Gidi
) SO 1A: 100 = 18 = ..ttt e st
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